
+0

010203040506

B

+0

01 03 04 05 07 08 09 10 11 12

+0

BA

C

+0

GEC

+0

G F E D C B A

+0

0809101112 0103040507

+0

02 03 04 06

0301 0103
1112 11 12

: = BEVESTIGINGSHOEK L150/75/9

: = BEVESTIGINGSHOEK L150/75/11 Rf:120

: = PLAT 60/10/250

LEGENDE GEVELS

 + Expressankers brandwerend te verven door montageploeg

: = KIKKERPLAAT

E-mail : info@willynaessens.nl

Industriebouw NL-5151 DRUNEN

Tel. : +31 (0)85-2737230

Christiaan Huyghensweg 21

www.willynaessens.nlNEDERLAND

electriciteit,telefoon,gas,water,tv-distributie,riolering enz..en neemt hieromtrent alle verantwoordelijkheid
Hij bevestigt de afwezigheid van om het even welke ondergrondse leidingen zoals daar zijn :

Voor akkoord  Datum      :

In geval van aanwezigheid van ondergrondse leidingen zal de klant de nodige plannen, detailtekeningen,

De klant bevestigt bij ondertekening van dit plan zich akkoord te verklaren met het uitvoeringsplan

leidingen ondubbelzinnig bepaald is

en met onderstaande bemerking in verband met ondergrondse leidingen.

            Handtekening :

enz... bezorgen aan de NV WILLY NAESSENS en wel zodoende dat hierdoor de ligging van deze

Het uitvoeren van doorboringen in de betonstructuur, welfsels, TT-dakelementen en wanden is
niet voorzien in onze aanneming, met uitzondering van deze, die aangeduid zijn op de uitvoeringsplannen
van de N.V. Willy Naessens. Geen enkele doorboring mag worden uitgevoerd
zonder goedkeuring van de N.V. Willy Naessens.

CB

Bijgewerkt

Bijgewerkt voor montage

Update

29/05/17

22/05/17

Mark-J

Mark-J
NL-850046

Jan-dB

A

05/04/17

Breda

Mijkenbroek 1

1:25

M-02 Gevels as 01,06,12,A,B,C en G

03/05/17

Cook&Boon

M-02

1:100
Datum :

Getekend door :

Produktie door : Schaal :

Project :

Wijzigingen 

Projectleider :
Plan nr :

Datum

Dossier nr. :

Werf :

Aannemer : Studiebureel :

4360

2
8
0
0

8720

8
8
1
0

2
8
0
0

16310

8390

8
8
1
0

(naast elkaar plaatsen)
2x O.P. 50x150mm toepassen

(naast elkaar plaatsen)
2x O.P. 50x150mm toepassen

di
la

ta
tie

vo
eg di

la
ta

tie
vo

eg

AS.G

5
5

3
0
0
0

330 7260

3
0 6

0
0

6
0
0

3
0
0
0

-630

+0

-600

+3000

+3005

+6005

+6010

P/66

P/67

P/68

di
la

ta
tie

vo
eg

di
la

ta
tie

vo
eg

3795 3795

FASTFIXFASTFIXFASTFIX FASTFIX

+8810

2
2
5
0

3
0 6

0
0

6
0
0

1
2
5
0

2
5
0
5

5

330

(naast elkaar plaatsen)
4x O.P. 50x150mm toepassen

di
la

ta
tie

vo
eg

P/69

1x/kant
O.P. 50x150mm

2x/kant
O.P. 50x150mm

2x2x/kant
O.P. 50x150mm

0

-630

-600

+1250

+3755

+6010

+6010

P/70

P/71
ISOBET_N983_11PIR

di
la

ta
tie

vo
eg

4360

FASTFIX FASTFIXFASTFIX

+8810

20 300

15 1040

1
0
0

2
0

1
8
0

KONN_EIND_M20_D16

KONN_EIND_M20_D16

Det. 01

6500

51000

AS.A

6500

1
2
0
1
5

3
0
0
0

+9015

P/5

P/24
ISOBET_N983_11PIR

P/5

P/5

315 2435 6500

3
0 6

0
0

6
0
0

3
0
0
0

5
3
0
0
0

5
3
0
0
0

5

-630

-600

0

+3000

+3005

+6005

+6010

+9010

P/2

P/2

P/7

P/5

P/5

P/4

SPUWER
30x10 cm

FASTFIX FASTFIX

+12015

P/8 P/72

6500

P/18

P/5

P/83 P/82

6500

1x/kant
O.P. 50x150mm

6500

P/5

P/5

P/4

P/5

P/5

P/24 P/18

P/5

P/5

SPUWER
30x10 cm

P/81 P/61 P/79

6500 2250 500

2x/kant
O.P. 50x150mm

2x/kant
O.P. 50x150mm

2x2x/kant
O.P. 50x150mm

P/25

P/5

P/5

P/1

P/25

P/4

SPUWER
30x10 cm

FASTFIX

P/6 P/3

A/27 PL10*60
(1x expressanker M12*220)

2x/kant
O.P. 50x150mm

1x/kant
O.P. 50x150mm

2x/kant
O.P. 50x150mm

2x2x/kant
O.P. 50x150mm

A/27 PL10*60
(1x expressanker M12*220)

AS.12

300

20

1040

2
9
9
5

1
0
6
0
0

1040

300

300

13700

1
2
0
1
5

3
0
0
0

+7405

A/27 PL10*60
(1x expressanker M12*220)

A/27 PL10*60
(1x expressanker M12*220)

P/11

P/9

P/10

P/10

3
0

6
0
0

6
0
0

3
0
0
0

5
3
0
0
0

5

-630

-600

0

+3000

+3005

+6005

+6010

5
3
0
0
0

01sp.

+9010

+9015

+12015

4
0
0
0

7000

5803

4
5
0

1
5
0

11620

13100

A/36 K250/150/10

-150

P/26

P/77
ISOBET_N980_11PIR

P/13

P/13

P/12

3
0

740

1
5
0

3
1
0
5

1
5
0

2160 150

5803 15

+7255
A/30 K250/150/10

+4150

+4000

A
/4

2
K

25
0/

15
0/

10

A/36 K250/150/10A/30 K250/150/10

740 300

300

150 2160

1040

A/10 K250/150/10

A
/4

2
K

25
0/

15
0/

10

A/10 K250/150/10

720

11590

A/32 K250/250/10

FASTFIXFASTFIX

KONN_EIND_M20_D16

KONN_EIND_M20_D16 KONN_EIND_M20_D16

Alle opstortkokers over de 
volledige lengte met krimpvrije
mortel  te vullen

KONN_EIND_M20_D16

Alle opstortkokers over de 
volledige lengte met krimpvrije
mortel  te vullen

+10600
P/28

P/31
BETON_N983

15

2
5
0

+10400

720

20

300

15 1040

3
9
5

2
0

1
0
0
0

1
4
1
5

1
4
1
5

01

150 400

330

1
0
3
2

8
5
0
0

P/52

P/57

P/56

NE/11 PL8*340

NE/7 PL8*140

B/16

dichtzetten

B/33

2x KONN_EIND_M16_D12
aangieten met krimparme mortel

Det. 02

4915

4915

870

19480

9500

+8810

A/24 L150/12

+8810

AS.06

4915

2500 15

3
1
4
5

3
4
0
0

8
8
1
0

3103

9500

P/58
BETON_N983

4
5
0

5

3
0

6
0
0

150

0

-600

15

5
2
1
0
0

5
3
7
0
0

A/15 L150/12

FASTFIX

+3000

+3005

+5105

+5110

4
5
0

1
5
0

4794 1604

-150

-600

TRIMEXSTIFT_D12

TRIMEXSTIFT_D12

P/76 BETON_N980

P/62

4915

2500 15 2500 15 2075 38

A/20 L150/12A/19 L150/12A/16 L150/12

di
la

ta
tie

vo
eg

TRIMEXSTIFT_D12TRIMEXSTIFT_D12

+3400

P/59

valse voeg

P/60

4915 4915

4915

9
4
1
0

3
0
0
0

3
0
0
0

5
2
8
0
0

276 1950 20 1950 4742
Maatvoering
hoeklijnen

330

-600

0

+3000

+3005

+6005

+6010

A/26 L150/12A/25 L150/12

di
la

ta
tie

vo
eg

di
la

ta
tie

vo
eg

di
la

ta
tie

vo
eg

di
la

ta
tie

vo
eg

FASTFIX

1x/kant
O.P. 50x150mm

2x/kant
O.P. 50x150mm

2x2x/kant
O.P. 50x150mm

P/65
ISOBET_N983_11PIR

P/64

P/63

3
0

6
0
0

5

4915

300

300

300

01

Alle opstortkokers over de 
volledige lengte met krimpvrije
mortel  te vullen

KONN_EIND_M20_D16

KONN_EIND_M20_D16

A/27 PL10*60
(1x expressanker M12*220)

A/27 PL10*60
(1x expressanker M12*220)

AS.01

4915

9830

38343

9500

(naast elkaar plaatsen)
2x O.P. 50x150mm toepassen

(naast elkaar plaatsen)
2x O.P. 50x150mm toepassen

4915

3
0 6

0
0

8
8
1
0

6
0
0

1
2
5
0

2
5
0
5

2
2
5
0

5
2
8
0
0

330

2x/kant
O.P. 50x150mm

1x/kant
O.P. 50x150mm

2x2x/kant
O.P. 50x150mm

(naast elkaar plaatsen)
4x O.P. 50x150mm toepassen

SPUWER
30x10 cm

FASTFIX

-600

0

+1250

+3755

+6005

+6010

+8810

di
la

ta
tie

vo
eg

di
la

ta
tie

vo
eg

P/46 di
la

ta
tie

vo
eg

P/48

P/47

740

1040

6
0
0

3
0
0
0

3
6
0
0

4
0
0
0

3
3
0

4
5
1
0

4
5
0

1
5
0

1
0
6
0
0

4983

5613

01sp.

+12015

+9010

+9015

-150

A/27 PL10*60
(1x expressanker M12*220)

A/27 PL10*60
(1x expressanker M12*220)

-600

0

+3000

+3005

+6005

+6010

3
0

330

9500

3
9
5

2
0

1
0
0
0

1
4
1
5

4915 4915

5
3
0
0
0

5
2
8
0
0

4
9
0

+4510

+5000

A
/3

K
10

0/
60

/6

SPUWER
30x10 cm

A/7 HEA500

FASTFIX

di
la

ta
tie

vo
eg

di
la

ta
tie

vo
eg

P/45

P/44

P/43
ISOBET_N983_11PIR

di
la

ta
tie

vo
eg

11620

13100

P/89 BETON_N980

P/90

3
0

3
0

300

740

P/90 ISOBET_N980_11PIR

740

3560

11590

3
0
0
0

3
1
0
5

7000

+7405

A/52 UNP400

A/36 K250/150/10

A/36 K250/150/10

A/37 K250/150/10

A
/4

3
K

25
0/

15
0/

10

A
/4

3
K

25
0/

15
0/

10

KONN_EIND_M20_D16

KONN_EIND_M20_D16

Alle opstortkokers over de 
volledige lengte met krimpvrije
mortel  te vullen

+10600
P/14

P/10

P/10

P/9

P/13

P/13

P/12

P/21 BETON_N983

P/80

2228 15

5
3
0
0
0

5

740 2160 150

A/55 UNP400

A/31 K250/150/10

A
/3

K
10

0/
60

/6

A/31 K250/150/10

300 740

15

5
3
0
0
0

FASTFIX

15 3560 15 2228

1
5
0

7
6
0

4
1
0

1
9
3
5

1
5
0

150 2160 740

+4910

+7255
A/31 K250/150/10

A/57 UNP400

+5320

+4000
A/31 K250/150/10

15 1040

1
5
0 1
4
1
5 FASTFIX

+10510

3
0

6
0
0

1
2
0
1
5

6
0
0

3
0
0
0

5
3
0
0
0

5
3
0
0
0

5
3
0
0
0

1x/kant
O.P. 50x150mm

2x/kant
O.P. 50x150mm

2x/kant
O.P. 50x150mm

2x2x/kant
O.P. 50x150mm

-600

0

+3000

+3005

+6005

+6010

+9010

+9015

+12015

6500

51000

P/86P/85

P/5

P/35

P/51

P/50

P/4

P/5
ISOBET_N983_11PIR

AS.B

1
2
0
1
5

3
0
0
0

5

6500 6500

+9010

P/33

P/4
P/30

P/5

3
0 6

0
0

6
0
0

3
0
0
0

5
3
0
0
0

5

300 200 2250

-600

0

+3000

+3005

+6005

+6010

P/2

P/2

3
0
0
0

FASTFIX

+9015

+12015

P/32 P/34

6500

P/5

P/49

P/27

P/84

5090

4
5
5

6500

1x/kant
O.P. 50x150mm

P/5

P/40

di
la

ta
tie

vo
eg

P/5

P/36

P/4

P/75

P/37

P/39

705

6500

+6465

P/38P/87

4
0
0
0

4000

6500 200 300

A/3 K100/60/6

+4000

2x/kant
O.P. 50x150mm

2x/kant
O.P. 50x150mm

2x2x/kant
O.P. 50x150mm

P/25

P/42

va
ls

e 
vo

eg

P/41

3
0 6

0
0

1250

705

4
5
5

2
0
9
0

1250

2250

FASTFIX

P/73P/34

6
0
0

3
0
0
0

5
3
0
0
0

5
2
8
0
0

P/52

P/53

P/54
ISOBET_N983_11PIR

P/57
BETON_N983

valse voeg

P/56

AS.C

3
0

6
0
0

8
8
1
0

+3000

-600

0

+3005

+6005

+6010

+8810

7260

3795

3
7
0
0

16120

7260

02

02

KONN_EIND_M16_D12

KONN_EIND_M16_D12

di
la

ta
tie

vo
eg

+3005

-600

0

+3000

+3005

+5105

+5110

+8810

P/55

6
0
0

3
0
0
5

60 6240 200

330 1890 6500

A/3 K100/60/6

di
la

ta
tie

vo
eg

di
la

ta
tie

vo
eg

AFLOOP ø110 ,CONISCH

-330

TRIMEXSTIFT_D12

330 1890 6500

4360 4360 3795

FASTFIX

140

150

6
0
0

3
0
0
0

5
2
1
0
0

5

140

1x/kant
O.P. 50x150mm

2x/kant
O.P. 50x150mm

2x2x/kant
O.P. 50x150mm

330

FASTFIX

1
0
6
5
0

3
0
0
0

3
0
0
0

1
2
0
1
5

As B /1-3

3
0

6
0
0

6
0
0

3
0
0
0

5

6
0
0

3
0
0
0

5

500 1750 300

200

200

315 2635

2950

500 2250 200

3
0

6
0
0

-600

0

+3000

+3005

P/90 -600

0

+3000

+3005

P/22

1
6
3
5

3
0
0
0

+6005

+6010

+9010

+9015

+12015

+10650

4x DRST_M12

+6005

+6010

+9010

+9015P/74
BETON_N983

P/29

P/88

5
3
0
0
0

5

100

20

180

5
3
0
0
0

5

2x/kant
O.P. 50x150mm

2x2x/kant
O.P. 50x150mm

1x/kant
O.P. 50x150mm

2x/kant
O.P. 50x150mm

1
0
6
5
0

3
0
0
0

3
0
0
0

1
2
0
1
5

+3005

1x/kant
O.P. 50x150mm

2x/kant
O.P. 50x150mm

2x2x/kant
O.P. 50x150mm

As B /11-12

3
0

6
0
0

3
0
0
0

5

6
0
0

3
0
0
0

5

200 200

300

1750 500

2635 315

200 2250 500

2950

3
0

6
0
0

-600

+3000

0

-600

0

+3000

+3005

P/22

6
0
0

3
0
0
0

3
0
0
0

5
1
6
3
5

+10650

+12015

+9015

+9010

+6010

+6005

4x DRST_M12

+6005

+6010

+9010

+9015 P/20
BETON_N983

P/78

P/19

5 5
3
0
0
0

5

180 20

100

2x/kant
O.P. 50x150mm

1
0
6
5
0

3
0
0
0

3
0
0
0

1
2
0
1
5

1x/kant
O.P. 50x150mm

2x/kant
O.P. 50x150mm

2x/kant
O.P. 50x150mm

2x2x/kant
O.P. 50x150mm

P/16

As B /11-12

3
0

6
0
0

5
3
0
0
0

6
0
0

6
0
0

3
0
0
0

5

500 2250 277

3
0

6
0
0

2950

500 2250 200

315 2635

-600

0

+3000

+3005

P/77

-630

-600

0

+3000

+3005

P/15

3
0
0
0

200

5
3
0
0
0

5
1
6
3
5

+6005

+6010

+9010

+9015

+12015

+10650

4x DRST_M12

+10650

+6005

+6010

+9010

+9015P/17
BETON_N983

P/16

5
3
0
0
0

5

100

20

180

3
0
0
0

3
0
0
0

1
2
0
1
5

2x2x/kant
O.P. 50x150mm

2x/kant
O.P. 50x150mm

2x/kant
O.P. 50x150mm

1x/kant
O.P. 50x150mm

As B /11-12

3
0

6
0
0

3
0
0
0

5

6
0
0

3
0
0
0

5

277 2250 500

3
0

6
0
0

200 2250 500

2950

2635 315

-600

0

+3000

+3005

P/26

-630

-600

0

+3000

+3005

P/22

1
6
3
5

3
0
0
0

200 180

20

100

+9010

+6005

+6010

+9015

+12015

+10650

4x DRST_M12

+6005

+6010

+9010

+9015
P/23
BETON_N983

P/16

P/16

5
3
0
0
0

5

5
3
0
0
0

5


